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63, 4.105. W tréjkacie ABC wysoko$¢ €D dzieli bok AB na odcinki dlugodci [AD| = 4 cm
i|08]= 10 cm. Bok BC ma 16 cm diugosci, Wyznacz dugosci odcinkéw, na jakie sy-
metralna boku AB podzieli bok BC.
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4,119, Dwa okregl o promieniach réwnych 2 em i 3 cm s3 styczne zewnetrznie.
Dwie proste, 2 ktdrych kazda jest styczna do obu okregw, przecinaja sig w punkcie A.
Oblicz edlegtoéé punktu A od éradka mniejszego okregu.

4.120. Dwa okregi $rodkach Oy | 0, oraz promieniach odpowiednio 5 cm i 2 cm s3
rozfaczne zewngtrznie. Styczna wewngtrzna tych okregdw przecina odcinek 0:0;
w punkcie P. Wiedzac, ze odcinek O,P jest o @ cm diuzszy od odcinka PO,. Oblicz
101041,

#4.,121. Do danego okregu poprowadzona styczng tak, ze kerice AB érednicy tego
okregu s3 odlegle od styeznej 0 25 cm i 0 15 cm. Oblicz promier tego okregu.

4.122. Przez punkt wspdlny dwéch przecinajacych sig okregéw o srodkach Oy 1 0y
poprowadzono sieczng rownolegly do prostej 0,0: Przeciefa ona jeden okrag
w punkcie A, natorniast drugi - w punkcie B. Wykaz, ze:

a) 1001 = S8

*b) odcinek AB jest diuiszy od wszystkich innych odcinkéw siecznych przecho-
dzgcych przez punkt C.
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434 4.96. proste AB i A;B, przecieto prostymi réwnoleglymi AAy, 8By i CC,, jak na \ \q
sunku ponizej: . ( <
H C - )
AR, A0 A0
oblicz: I v
2 cch ot 01= ) o= em) At =2m e W «©
b} o€y, jesii {OAT= T8 dm, |AC|=11,2dm, |0C|=54 dm 9, 8
<) |08, jeéii [CC,| = 4 dm, |BB| =56 cm, [CB|=1,2m 22 =i\
d) 1CA, jedli |Ady] = 2 cm, |BB| =5 cm, |418;| = 4,5 cm, |[CCi=4 cm. x 4
5

4,120. Dwa okregi érodkach 0, | O, oraz promieniach odpowiednio 5 cm i 2 cm s3
rozfaczne zewnetrznie. Styczna wewnetrzna tych okregdw przecina odcinek 0,0,
w punkcie P. Wiedz3c, ze odcinek O,P jest 0 9 cm dtuzszy od odcinka PO,. Oblicz
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4.119. Dwa okregi o promieniach réwnych 2 cm i 3 cm s3 styczne zewnetrznie.
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Dwie proste, z ktérych kazda jest stycznq do obu okregbw, przecinajg sig w punkcie A
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Oblicz odlegtosé punktu A od §rodka mniejszego okregu. /)R(),‘ ‘\’b QOL(/

#4,121. Do danego okregu poprowadzono styczng tak, ze korice AB $rednicy tego
okregu sa odlegle od stycznej 0 25 cm i 0 15 cm. Oblicz promieri tego okregu.
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